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Moaștele Sf. Dometie cel Milostiv așezate în 
biserica Mănăstirii Râmeț înainte de proclamarea 
locală a canonizării
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Moaștele Sf. Dometie cel Milostiv au fost așezate miercuri în biserica mare a 
Mănăstirii „Sfinții Apostoli Petru și Pavel” de la Râmeț. Duminică, 6 iulie, are loc 
proclamarea locală a canonizării sfântului.

După oficierea slujbelor Vecerniei și Utreniei, moaștele au fost purtate în 
procesiune de la chilia memorială a Sfântului Cuvios Dometie cel Milostiv până la 
lăcașul de închinare.

La eveniment au luat parte numeroși clerici, maicile din obștea mănăstirii și 
credincioși din împrejurimi. Delegatul Părintelui Arhiepiscop Irineu al Alba Iuliei a 
fost Părintele Conferențiar Oliviu Botoi, Consilier Eparhial.

În biserică, maicile din obște au cântat Troparul și Condacul Sfântului Cuvios 
Dometie cel Milostiv de la Râmeț, precum și un imn alcătuit special în cinstea 
fostului duhovnic al așezământului monahal.

În tot acest timp, clericii, monahii, monahiile și pelerinii prezenți s-au închinat, în 
semn de cinstire adusă celui care a fost povățuitor al obștii monahale în urmă cu 
mai peste cinci decenii. Zilele acestea, moaștele rămân spre cinstire în biserica 
mare a Mănăstirii Râmeț.

Duminică, 6 iulie, cu prilejul proclamării locale a canonizării sfântului, moaștele lui 
vor fi așezate spre închinare într-un baldachin amenajat în proximitatea altarului de 
vară al așezământului monahal.
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Sf. Dometie cel Milostiv de la Râmeț face parte din cei 16 sfinți recent canonizați cu 
prilejul Centenarului Patriarhiei Române.

Arhim. Dometie Manolache a fost stareț al Mănăstirii Prislop, duhovnic al Mănăstirii 
Râmeț și absolvent cu media 10 al cursurilor de doctorat ale Institutului Teologic 
din București. Un documentar realizat anul trecut de Trinitas TV îl prezintă cu o 
profundă milostenie: le dădea săracilor hainele de pe el.
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